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EXERCICE 1 :

Le plan est rapporté à un repère orthonormé (O; EQ \o(\s\up7(\d\fo1()\d\ba3() CARSPECIAUX 174 \f"Symbol"\s5\h);i)
, EQ \o(\s\up7(\d\fo1()\d\ba3() CARSPECIAUX 174 \f"Symbol"\s5\h);j)
), d’unités 2 cm en abscisses et 1 cm en ordonnées.

Soit f la fonction définie sur ]1 ; +CARSPECIAUX 165 \f "Symbol"\h[ par : f (x) = 2x – 3 +  EQ \s\do2(\f(1;1 – x)) et (C) sa courbe représentative.

1°) Calcule les limites de f (x) en 1 et en + CARSPECIAUX 165 \f "Symbol"\h.
Peut–on déduire l’existence d’asymptotes à la courbe (C) ?

2°) a) Montre que la droite (d) d’équation y = 2x – 3 est asymptote à (C) en +CARSPECIAUX 165 \f "Symbol"\h.
b) Etudie la position de (d) par rapport à (C).

3°) Etudie les variations de f et dresse le tableau de variation.

4°) Soit (t) la tangente à la courbe (C) au point d’abscisse 

5°) Trace la courbe (C) et les droites (d) et (t) (attention aux unités).
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Exercice 2 :

En 2003, M. Dujardin, pépiniériste, importe des cèdres du Liban.

Quand il les reçoit, ils mesurent 20 cm et lui coûtent 12 € pièce.

Les questions 1° et 2° sont indépendantes.

1°) a) Les cèdres de M. Dujardin grandissent de 20 % par an. 
    Combien mesureront–ils au bout de 1 an ? de 2 ans ?
On appelle tn la taille d’un cèdre n après que M. Dujardin les ai reçu.
b) Exprime tn+1 en fonction de tn. Déduis–en la nature de la suite (tn).
c) Exprime tn en fonction de n.
d) Combien mesurera un cèdre au bout de 15 ans ?

2°) L’entretien d’un cèdre coûte à M. Dujardin 13 € quand il reçoit le cèdre, puis l’entretien annuel augmente de 0,7 € par an.
On appelle cn le coût de l’entretien annuel à la fin de la nème année.
a) Exprime cn+1 en fonction de cn. Déduis–en la nature de la suite (cn).
b) Exprime cn en fonction de n.
c) Combien coûtera l’entretien d’un cèdre la 15ème année ?
d) Combien a coûté au total à M. Dujardin un cèdre qu’il a gardé 15 ans ?
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